



Előadás-sorozat horgászoknak

A Herman Ottó és a Zsigmond Vilmos Horgász Egyesület szervezésében az idén is lesznek horgászattal kapcsolatos előadások. A négy részből álló sorozat első előadását dr. Hunyadi Attila tartja a sülly horgászatról 1981. január 11-én, vasárnap 10 órakor a JATE Béke-épületének tantermében. Az előadást filmvetítés követi.

Sportműsor

Kézilabda
Terem Kupa VII. fordulójá, újszegedi Sportcsarnok, 18 órától 20 óráig.

Kosárlabda
NB I. Nők. SZEOL AK-Szekszárdi Dózsa, újszegedi Sportcsarnok, 15. Utána NB I-es női ifjúsági mérkőzés. NB II. Férfiak. SZVSE-Sárbogárdi Védőotthon, Vasutas Sportcsarnok, 17. **VASÁRNAP**

Atlétika
Idénynyitó városi gyermek és serdülő B. kategóriás terem-bajnokság, Északi városrészi iskola tornaterme, 9.

Kézilabda
Terem Kupa VII. fordulójá, újszegedi Sportcsarnok, 13 órától 20 óráig.

HÉTFŐ
Labdarúgás
Radnóti-hétfők. Klspályás mérkőzések a gimnázium udvarán. Tömegsport Kupa döntő, 16.30-tól 21.30-ig. (Péntek napokon szintén ugyanebben az időpontban.)

Mini VB

Uruguay – Brazília döntő

Szombaton este Montevideóban a tervezettnél másfél órával korábbi kezdéssel — hogy megfelelő idő legyen az ünnepélyes ceremóniákra — az Uruguay–Brazília döntővel befejeződik az első ízben létrehozott Mundialito, azaz a labdarúgó mini-világbajnokság.

A párosítás az uruguayi szurkolók szerint a legjobban sikerült és nemcsak azért, mert rengeteg brazil szurkolót várnak a fővárosba, hanem azért is, mivel az örök uruguay–argentín vetélkedőben ezúttal a „kékek” kerekedtek felül.

A Montevideóban tartózkodó nemzetközi szakértők véleménye szerint a B csoport volt az erősebb, amelyből Argentínának nem sikerült kiharcolnia továbbjutását, bár ugyanannyi pontja volt,

mint Braziliának. Santana csapata azonban jobb golkülönbséggel érte el a finálét. A másik csoportban Uruguay biztosan kerekedett két európai ellenfele, Hollandia és Olaszország fölé.

A döntő láza már csütörtöktől hatalmába kerítette az uruguayi futballrajongókat, a főváros rádióállomásai brazil muzsikát közvetítenek, ezzel is „hevítik” válogatott játékosait a nagy küzdelemre.

A mérkőzést az osztrák Erich Linemayer vezeti, akinek honfitársai segítenek, mégpedig Franz Wöhrer és Adolf Matthias. Ez a döntés egyben azt is jelenti, hogy a Mundialito szervezői a mini VB-n szereplő játékosok közül az osztrák bírók képességét ítélték a legtöbbre.

A mini VB hírei

Nagy a családottság Argentínában amiatt, hogy nem jutott a válogatott a döntőbe. A Brazília–NSZK sorsdöntő mérkőzésen pedig mindenki a nyugatnémetek győzelmét várta. Menotti szövetségi kapitánnyal az élen. Menotti aztán kijelentette: „Úgy érzem, becsülettel helytállt a csapat és azzal a megnyugvással utazunk haza, hogy mi mindent megtettünk, az NSZK válogatottja sajnos nem mindent...”

Már csütörtökön megkezdődött a népvándorlás a döntő színhelyére, a Centenario-stadionba. Rengetegen a

pénztárak mellett táboroztak le, hogy esetleg még jegyhez jussanak, az éjszakát a földön alva töltötték pokrócokban takarózva. Vannak olyanok is, akik láthatóan „szerelesük” alapján már nem is mennek haza, hogy az első legyének a kapunyitáskor.

A Brazília–NSZK mérkőzés után a nyugatnémet csapatból Bonhofnak és Dietznek, a brazilból Socratesnak és Getulionak kellett doppingvizsgálatra mennie. Örvendetes tényként közlik, hogy eddig még minden vizsgálat negatívnak bizonyult.

Közgyűlés a Szegedi Dózsa SE-nél

Vezetőségválasztó közgyűlést tegnap, pénteken délután tartotta a Szegedi Dózsa SE, az SZMT Eszperantó utcai székházában. Ezen megjelent az MSZMP Csongrád megyei bizottsága képviselőiben Czifra Pál, valamint dr. Vincze Zoltán, a Csongrád megyei rendőr-főkapitányság helyettes vezetője. Dr. Simády Béla, az egyesület elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd — miután Szabó Sándor elnökségi tag ismertette a napirendi pontokat — beszámolt az egyesület munkájáról.

Bevezetőjében hangsúlyozta, a Szegedi Dózsa SE eredményekben gazdag harmadik évtizedét zárta. A továbbiakban — a teljesség igénye nélkül — értékelte a szakosztályokban végzeteket, majd változtatta azokat a feladatokat, melyeket az új elnökségnek, illetve szakosztályoknak kell megoldaniuk.

Labdarúgó-szakosztály. Az 1967 óta működő szakosztály munkáját kisebb zökkenők ellenére mindvégig pozitív fejlődés jellemezte. Az első csapat eredményessége mellett, sajnos, a korábbi években az utánpótlás-nevelésre nem fordítottak kellő gondot. Ezért 1980 őszén, amikor több játékos eltávozott, illetve befejezte aktív pályafutását, az erősítést kizárólag igazolásokkal tudták megoldani. A közelmúlt erőfeszítéseinek hatására változás történt ezen a téren. A tudatos nevelés eredményeként az ifjúsági játékosok közül az utóbbi időben ketten-hárman rendszeresen meghívást kaptak az országos Dózsa-válogatottba, ahol nem vallottak szégyent. A szakosztály vezetése a tavaly

tavasszal történt kényszerű személycserék ellenére elvégezte feladatát, amiből nagy részt vállalt Bors Győző szakosztályvezető. A korábbi években Szegeden tapasztalható széthúzás megszüntetéséért a szakosztály kezdeményező szerepet vállalt az összefogásért, ami mindenképpen dicséretes. A jövőben fő feladatának tekintik, hogy lehetőségeihez mérten fellendítse a megye, ezáltal az ország labdarúgóportjának színvonalát.

Ökölvívó-szakosztály. A megyében egyetlen, komoly hagyományokkal rendelkező szakosztály. A tervszerű munkát akadályozta, hogy aranyjelvényes versenyzői közül a felnőtt korhatár elérésekor többen abbahagyták a sportolást, így utóképes felnőtt csapat nem alakulhatott ki. A jövőben fő feladatuknak tekintik, hogy megfeleljenek a MÖSZ, valamint a megyei és városi sportvezetés elvárásainak.

Sakkszakosztály. 1979-ben alakult a megszűnt Szegedi Ruhagyár SE és Kossuth SE versenyzőiből. A fejlődést gátolta, hogy eddig nem állt megfelelő terem rendelkezésre az edzések és versenyek lebonyolításához. Az egyesület elnöksége feladatul jelölte a létszám növelését, valamint a minősítési átlag emelését.

Túramotoros-szakosztály. 1980. január 1-ig tartozott az egyesülethez, tömegsport jelleggel működött. Az egyre inkább dráguló üzemanyag, a szállítóeszközök hiánya folytán állami támogatás nélkül nem tudott eredményesen dolgozni, ezért az egyesület megvált a szakosztálytól.

A tömegsportakciók szervezését az egyesület, melynek befolyásolja. Így első sorban versenyprogramjaiban a labdajátékok szerepeltek és szerepelnek. A horgászszakosztályt a megyei főkapitányság személyi állományának kérésére hozták létre, önálló költségvetéssel gazdálkodik, saját bevételből.

Beszámolója végén dr. Simády Béla megköszönte a megyei és városi párt-, valamint állami vezetés segítségét és mindazokat, akik támogatják az elnökség munkáját. Ezután Horváth Rózsa, a számvizsgáló bizottság jelentését ismertette, majd hozzászólások következtek: dr. Zambó Géza, a Csongrád megyei TSH elnökhelyettese, Bors Győző, a labdarúgó-szakosztály vezetője, Halász Antal, az SZVSE ügyvezető elnöke, Kovács Pál, az ökölvívó-szakosztály edzője, Ambrózy László, a KSZV SE ügyvezető elnöke, dr. Nemessanyi Zoltánné, a sakkszakosztály vezetője, Czifra Pál, Borbély András, a városi sportfelügyelőség vezetője és dr. Vincze Zoltán mondta el véleményét.

A közgyűlés végül megválasztotta a Dózsa új elnökségét. Az egyesület elnöke Bors Győző, ügyvezető elnök Madarász Mihály lett. Elnökségi tagok: dr. Bernas Sándor, Bernula Mihály, Dékány László, Elek Imre, dr. Olasz József. A számvizsgáló bizottság elnöke Horváth Rózsa, választották, tagjai Tóth Molnár István, Rác Gábor.

A közgyűlés végén Madarász Mihály jutalmakat adott át.

A sport legyen mindenkié!

Kerékpáros kirándulások

19. A motorkerékpáros és autós közlekedés sem szorította háttérbe hazánkban a kerékpárt és a kerékpározást. A kerékpár kétségkívül a legrégebb közlekedési eszközök egyike, napjainkban tán még kedveltebb, mint évtizedekkel ezelőtt volt. Már pedig ha megfelelő eszköz a kerékpár a közúti közlekedésre, természetesen kiválóan alkalmas hosszabb-rövidebb távú kirándulásokra is. (Természetesen nem napjainkban, amikor hóakadályok nehezítik a közlekedést.)

Kerékpáros kirándulásokra elindulhat valaki egyedül, vagy társal, esetleg akár kisebb csoporttal is. Kirándulhat kerékpáron az egész család, a gyerekektől kezdve a szülőkön át a nagypapáig. A családi kirándulásokon sem a sebesség fontos, hanem az egészséges testmozgás, a szép tájak megismerése, közben a pihenés. Ha csoportos kerékpáros kirándulásra megyünk, tíz-tizenöt-nél többen ne induljunk el. Ha mégis többen vagyunk, inkább két csoportot alkossunk.

Minden kerékpárosutat meg kell tervezni. Ha addig ismeretlen helyre vezet az út, nem árt tanulmányozni a térképet. Természetesen az évszaknak megfelelően kell öltözni. Ajánlatos általában szorosan záró ruhadarabokat felvenni, mindamellett, persze olyanokat, amelyek védenek az időjárás esetleges viszontagságaitól.

Mit vigyen az útra a kerékpáros kiránduló? A következő hibák javítására a kis szerszámtáskában ügyis ott vannak a megfelelő szerszámok és az esetleges gumidefekt rendbe hozatalára szükséges anyagok. Tartaléktömlő elvitele — főleg egész napos vagy több napos kirándulásra — föltétlenül ajánlatos. Élelmiszer, ital... Ha a kirándulók pontos útvonalat készítettek, nyilván tudják: kell-e vinniük hideg élelmet, vagy előre megbeszéltek helyen és időben — étteremben, út menti csárdában, bisztróban vagy éppen ismerősnél, rokonnál akarnak-e kosztolni. A sokféle frissítő közül valamit vigyenek magukkal, szeszes italt azonban soha, még egy decit

sem. Vigyázat: nemcsak a konyak és a pálinka szeszes ital, hanem a bor, meg a sör is. Akinek van fényképezőgépe, vagy filmfelvétele, természetesen ne hagyja otthon. Országunk bővelkedik a gyönyörű tájakban, s minden kerékpáros kirándulás remek alkalom kedves emléket jelentő felvételek elkészítésére.

Rendkívül fontos, hogy minden kerékpáros kiránduló tisztában legyen a közlekedési szabályokkal. Indulás előtt ellenőrizzük, hogy a kerékpár a hatósági előírásoknak megfelelően van-e felszerelve, a tulajdonos nevével és lakcímmel feltüntetett táblával, csengővel, első és hátsó világítással, valamint fényvisszaverővel (prizma).

Vass Józsi bácsi, a 75 éves szegedi nyugdíjas minden évben elkerékpározik Szegedről Kassára. Kerékpáros kirándulóinktól ilvesmi perseg nem várható, sem a 16. sem a 66 évesek nincsenek edzésben. Mégis érdemes minden szabad időt kihasználniuk pár órára, vagy egy-két napos kirándulásra.

A legolcsóbb tömegsport

Szegeden 1978 tavaszán szervezték újjá a Magyar Camping és Caravanning Club megyei szervezetét. Az elmúlt időszak tevékenységéről, eseményeiről T. Hegyesi Teréz, a megyei szervezet titkárával beszélgettünk.

— Az átszervezés óta emelkedett-e a szervezet taglétszáma?

— Az első évben mintegy 250, míg az elmúlt évben már 400 család volt a tagja a szervezett kempingezők táborának. Jelentős eredménynek tartom a létszám-emelkedést, mert sajnos külföldön sokszor több kedvezményt kapunk, mint a balatoni táborokban.

— A kedvezmények tekintetében mire számíthatnak a tagok 1981-ben?

— Bővül a választék. Tagjaink kedvezményben részesülnek a hazai kempingek zömében, előnyös feltételek mellett vásárolhatnak lakókocsit, illetve kempingezés céljára használt utánfutót. A tagdíj fejében kézhez kapják a Karaván című lapunkat. A legfontosabb kedvezmény pedig: minden tagunk jogot szerez a Nemzetközi Kemping igazolvány kiállítására, amely jelentős előnyöket biztosít a nyugat-európai országokban.

— Egészen pontosan, milyen előnyöket?

— Az igazolvány tulajdo-

nosa 5–20 százalékos helyfoglalási kedvezményt élvez. Egész útja során szövetségi biztosításban részesül, nem beszélve arról a praktikus lehetőségről, hogy az igazolvány helyettesíti az útlevelet.

— Hol lehet a klub kedvezményeit igénybe venni?

— Az MCCC-nek három városban — Budapest, Székesfehérvár, Debrecen — van ügyfélszolgálati irodája. Szegeden a klub Tanácsköztársaság útja 6. szám alatti hivatali helyiségében az illetékesek hetente egyszer, csütörtökön délután 5–7 óra között állnak az ügyfelek rendelkezésére, de a klub levelezési címén (6701. Szeged, Pf. 311) is lehet érdeklődni.

— Hol jártak a tagok a közelmúltban? Milyen utazásokat terveznek az idén?

— Közel 150 szegedi, illetve Szeged környéki táborozó vett részt a várnai kempingvilágtalálkozón. Már hozzákezdünk az idei tamperei találkozón részt vevők útvonalának tervezéséhez. A hazai programok közül a hortobágyi, a miskolctapolcai és a visegrádi táborzásunkat említeném. Az említett helyeken vendégeskedünk, a szegedi találkozónak pedig házigazdái leszünk.

— Ha teszem azt, kedvem kerekedne, hol és mikor intézhetném el tagfelvételi kérelmemet?

— Az érdeklődők minden hét csütörtöki napján — január, februári hónapokban hétfőn is — a klub hivatali helyiségében jelentkezhetnek.

— Beszélgetésünk elején említette: négyház család tagja a helyi szervezetnek...

— Ez azt jelenti, hogy legalább 1200-an vették igénybe kedvezményeinket az elmúlt évben. A családtagok ugyanis automatikusan klubtagok is. Munkánkat példásan segíti a megyei TSH, de jó a kapcsolatunk a Szeged Tourist-tal, valamint az Express- és Volán Utazási Irodákkal. Feladatunk közös: azt szeretnénk, ha minél több család részesülne a „szabadlevegő-mozgalom” áldásából. Meggyőződésünk, hogy a szervezett táborozás a legolcsóbb tömegsport.

T. I.

Sítúra Csehszlovákiában és Lengyelországban!

Alacsony-Tátra Kokovichúj
1981. febr. 10–12. (3 éj).
Utazás autóbusszal
Elhagyás felpanzión.
Résztvételi díj: 1850.— Ft.
Zakopane
1981. febr. 22–25.
Utazás autóbusszal
Ellátás: napi háromszori étkezés, elhelyezés, ifjúsági szálláshely.
Résztvételi díj: 1600.— Ft.
Jelentkezés és felvilágosítás az EXPRESS Irodánál és Diák Utazási Irodában, Szeged, Kigyó u. 3.
Tel.: 11-305; 11-310.

A Dél-alföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat munkavédelmi önálló csoportja felhívja a lakosság figyelmét, hogy Csongrád megye területén levő

bányagödreiben korcsolyázni, szánkózni és a bánya területére idegeneknek bemenni életveszélyes és

SZIGORÚAN TILOS!

Általános iskolások országos sakkbajnoksága

Bezdán Tibor ezüstérmes

A Magyar Sakkszövetség az úttörő-olimpia eredményei alapján országos döntőre hívta meg a legjobb általános iskolás sakkbajnokságát. A három korcsoport versenyének — amely a napokban ért véget — a Debreceni Agrártudományi Egyetem adott otthont.

Herpai József mesterjelölt és társai nevelő munkáját fényjelzi, hogy Csongrád megyét a következő népes csapat képviselhette a legjobbak küzdelmében: Dobos Andrea,

Kopasz Filoména, Kopasz Fabiola, Venetianer Péter, Bezdán Tibor és Gazdik Attila.

A 11 éves aluliaknál játszottak legsikeresebben az SZVSE ifjú játékosai, mégpedig Bezdán Tibor (Tanárképző Főiskola I. sz. gyakorlati) ezüstérmes nyert, Gazdik Attila (Mező Imre Általános Iskola) ötödik lett. Ugyancsak 5. helyezést ért el Kopasz Filoména (Béke utcai általános iskola) a 13 éves aluliak között.

A több mint 70 diák közül figyelmet érdemel Mádl Ildikó kisdobos eredménye, aki a nagyobbak között is biztosan lett első, illetve Portisch Gábor úttörőbajnok, mint a sakkdinasztia újabb eredményes tagja.

Verőczy Béla nemzetközi versenybíró külön értékelte a vidéki sakköző gyerekek teljesítményét. A díjakat és okleveleket a máltai sakk-olimpiai élményeinek felelevenítése mellett Gábor Zoltán szövetségi alelnök adta át.